

# 监控记录培训机构老师打学生

## 双方均受伤,目前该教育机构已被摘牌



本报泰安7月1日讯(记者 薛瑞) 6月28日,有读者拨打本报0538-6982110热线反映,岱庙东侧一家名为志远教育的培训机构内,27日晚间发生老师殴打学生事件。目前该教育机构已被摘牌。

教室内的监控视频记录了当时过程,27日晚上8点5分,学生正在上课,一位身穿蓝色上衣的女老师手持疑似棍子的工具,快步走到教室后方,往一名女学生身上抽了一下。两人争执了几句,学生站起身推了老师一下,然后两人扭打在一起。有同学和老师上前将两人分开,学生蹲了一会后站起来,有同学递给她纸,该学生随后离开教室。

据了解,学生方已经报警。事发当晚其母亲张女士第一个到达现场,并跟视频中打孩子的老师进行了交流,这名学生今年上初中,在志远教

育已经上了两年了。“老师说是因为孩子骂她了,所以才打的她,但是就算打也不能打这么厉害,孩子犯错该教育,但是不能没有轻重。”张女士说。

28日下午,记者联系到培训机构负责人张先生。当时培训机构内已经没有学生上课,教室内的桌椅也被擦了起来,墙上粘贴的“志远教育”文字被清理。张先生介绍,事发时是因教室内纪律不好,老师想进教室管纪律,看到学生在笑,就去打了学生几下,学生又打了老师,两人就打了起来。过程中两人均有受伤,学生流鼻血,老师胳膊破了好多地方。

“28日中午,我给学生妈妈打电话道歉了,这老师也肯定不让她干了。”张先生说,28日下午2点多还来了两个教育局工作人员,把他培训班牌子拆掉,表示要取缔辅导班。

## 刚泡上的方便面,洒了孙女一身

### 高铁泰安站值班员紧急救助受伤女童

本报泰安7月1日讯(记者 谢玉强 通讯员 孙振楠)“呼叫泰安站,G459次6车有个小女孩被烫伤,急需你站联系120进行救助!”7月1日13时20分,泰安站值班员陈强的对讲机传来G459次车长的声音。

陈强在向车长确定旅客具体伤情后,立即拨打120急救电话,同时赶往6车位置与车长及时办理交接。列车到站后只见两位老人抱着年仅3岁的小姑娘下车了,经了解得知,原来是爷爷奶奶带着小姑娘去南京旅游,但由于小姑娘在车上顽皮,打翻了爷爷刚泡上的泡面,热水洒到小姑娘大腿上,导致小面

积烫伤。伤情要求必须中途下车接受治疗。

陈强立即带领两位老人回到候车室卫生间用凉水对孩子大腿进行冲洗,并调派客运人员在进站口等待接引救护车,确保小朋友能够最快、最便捷的得到救助。医护人员于13时40分到达进站口,泰安站工作人员及医护人员迅速将病人送至救护车。

孩子上车后,老人深情地说道:“要不是你们,我真的不知道该怎么办了,真的非常感谢!”在此期间,两位老人更是情不自禁的对泰安站与列车上的服务衔接竖起了大拇指。

## 徐家楼街道

### 开展医疗美容监督宣传

近日,泰山区徐家楼街道社区卫生服务中心在灵芝社区开展以“自信的你最美!请远离非法医疗美容”为主题的打击非法医疗美容宣传咨询活动。

活动通过悬挂横幅、发放宣传折页和宣传单、设立咨询台和宣传板等方式,向群众宣传非法医疗美容危害的严重性、如何区别生活美容和医疗美容、如何判断医疗美容机构及人员是否正规等知识,提高群众辨别非法医疗美容的能力,自

觉抵制非法医疗美容。

本次活动以简单直观的展示提醒消费者生活美容院、美容工作室等机构不属于医疗美容机构,不得从事医疗美容工作,进行医疗美容请选择正规有资质的医疗机构。下一步,将继续进行正面舆论引导,深入宣传非法医疗美容风险防范,依法查处违法行为,切实维护广大人民群众的健康利益。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 吴磊